ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2022-23

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ
Ως πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και εκπροσωπώντας όλο το προσωπικό του Τμήματος, διδακτικό, διοικητικό και τεχνικό σας καλωσορίζω στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του Τμήματος (af.ihu.gr).
Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) υποδέχεται με ιδιαίτερη χαρά τους 143 νεοεισερχόμενους φοιτητές, τους συγχαίρει για την επιτυχία τους στην επιλογή σπουδών Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ως πρώτη προτίμηση τους και τους εύχεται ολοκληρωμένες και αποτελεσματικές σπουδές και καλή αξιοποίηση των χρόνων φοίτησης για απόκτηση σωστής παιδείας, γνώσεων, δεξιοτήτων και προσόντων, με σκοπό την προσωπική ανάπτυξη και μελλοντική επαγγελματική σταδιοδρομία και ανέλιξη. Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής είναι ένα διαχρονικά μεγάλο τμήμα με μακροχρόνια παρουσία στο πρώην ΤΕΙ Καβάλας και νυν Διεθνές Πανεπιστήμιο. Λεπτομέρειες για το πρόγραμμα σπουδών υπάρχουν στο σχετικό σύνδεσμο. 
Η προνομιακή θέση του απόφοιτου λογιστή και οικονομολόγου στην αγορά εργασίας είναι γνωστή εδώ και δεκαετίες. Οι τεχνολογικές εξελίξεις που έχουν κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου σε δεκάδες επαγγέλματα, δεν έχουν επηρεάσει τον έμπειρο και τεχνικά άρτιο απόφοιτο του Τμήματος. Απόδειξη αποτελούν τα υψηλά ποσοστά απασχόλησης των αποφοίτων μας σε επαγγέλματα συναφή με το αντικείμενο των σπουδών τους. Τις τελευταίες τρεις δεκαετίες εκατοντάδες απόφοιτοι του Τμήματός μας έχουν καταξιωθεί και διαπρέπουν στον επαγγελματικό στίβο στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Είμαστε πολύ περήφανοι και έχουμε την πεποίθηση ότι αυτό θα συνεχίζεται και με τους νέους μας αποφοίτους.
Το Τμήμα συμμετέχει σε διεθνή δίκτυα τα οποία παρέχουν τη δυνατότητα μετακίνησης και παραμονής των φοιτητών σε προορισμούς του εξωτερικού. Το ίδιο ισχύει και για τους φοιτητές των συνεργαζόμενων ιδρυμάτων, κυρίως κατά το εαρινό εξάμηνο.
Το Τμήμα διαθέτει έμπειρο και εξαίρετο ακαδημαϊκό προσωπικό, όχι μόνο στα στενά αντικείμενα της Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής αλλά και στα αντικείμενα της Διοίκησης Επιχειρήσεων, Στατιστικής, Νομικής, Ξένων Γλωσσών κ.ά. Συνεργάζεται επίσης με αφοσιωμένους και επιτυχημένους επιστήμονες της ευρύτερης περιοχής που αποτελούν βασικούς συντελεστές της επιτυχημένης πορείας του. Αλλά και το διοικητικό προσωπικό, με άξονα τη Γραμματεία του Τμήματος αποτελεί βασικό πυλώνα της διαρκούς και αγόγγυστης εξυπηρέτησης των φοιτητών.
Σημαντικό πλεονέκτημα του Τμήματος αποτελεί το σύγχρονο και ποιοτικό πρόγραμμα σπουδών, ικανό να παρέχει στους φοιτητές εξειδικευμένη ακαδημαϊκή γνώση και δεξιότητες με βάση τις σύγχρονες εξελίξεις στο χώρο της επιστήμης της Λογιστικής και της Χρηματοοικονομικής. Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει μαθήματα που διαπραγματεύονται τα σύγχρονα προβλήματα και τις καινοτομίες στη λογιστική και στη χρηματοοικονομική διαχείριση των επιχειρήσεων. Επιπλέον, δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην πρακτική εφαρμογή της ακαδημαϊκής γνώσης με την ενσωμάτωση μαθημάτων μέσω χρήσης τεχνολογιών πληροφορικής από τους φοιτητές. Τα στοιχεία αυτά του προγράμματος σπουδών εξηγούν την ιδιαίτερη ελκυστικότητα του όπως αυτή αποτυπώνεται στην αυξημένη ζήτηση του.
Σήμερα λειτουργούν τρία θεσμοθετημένα ερευνητικά εργαστήρια. Επίσης, το Τμήμα διοργανώνει ένα ετήσιο επιστημονικό συνέδριο, συμμετέχει στην έκδοση ενός επιστημονικού περιοδικού και σε πλήθος ερευνητικών έργων. Τα τελευταία χρόνια, προσφέρονται 3 προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών τα οποία υποδέχονται κάθε χρόνο περισσότερους από 60 εισακτέους. Σχετικές πληροφορίες διατίθενται στους αντίστοιχους συνδέσμους.
Ελπίζουμε όλα τα παραπάνω να σας φανούν χρήσιμα και σας προτρέπω να περιηγηθείτε στον διαδικτυακό μας τόπο για να βρείτε όλες τις πληροφορίες που σας ενδιαφέρουν.
Από τη θέση μου, ως Πρόεδρος του Τμήματος, όλοι οι συνάδελφοι και εγώ σας διαβεβαιώνουμε για τη συνεχή στήριξη στην ακαδημαϊκή και την μετέπειτα επαγγελματική σας πορεία.
Σας ευχόμαστε ολόψυχα υγεία και καλή επιτυχία στις σπουδές σας.

Δρ. Βαλσαμίδης Σταύρος
Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ

Η υποδοχή και ενημέρωση των πρωτοετών φοιτητών του Τμήματος θα πραγματοποιηθεί την 3/10/2022 στις 11πμ στην αίθουσα 1 του Τμήματος στις εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας και διαδικτυακά μέσω zoom στη διεύθυνση https://zoom.us/j/93712879684.
Οι ηλεκτρονικές εγγραφές έχουν ολοκληρωθεί διαδικτυακά στη σελίδα του Υπουργείου Παιδείας
https://eregister.it.minedu.gov.gr/
Η διαδικασία ταυτοποίησης και ολοκλήρωσης της εγγραφής, θα γίνει σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν από τη Γραμματεία του Τμήματος από τις 20 Σεπτεμβρίου 2022 έως και τις 30 Σεπτεμβρίου 2022 στην επίσημη ιστοσελίδα του Τμήματος (af.ihu.gr).
Τα μαθήματα των πρωτοετών πρόκειται να ξεκινήσουν στις 3 Οκτωβρίου 2022, σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα κάθε εξαμήνου που θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του τμήματος (af.ihu.gr).
Η λειτουργία του Τμήματος και η διεξαγωγή των μαθημάτων κατά το χειμερινό εξάμηνο 2022-23 θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις αποφάσεις του Υπουργείου για την λειτουργία των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) και τα μέτρα για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, τη σχετική απόφαση της Διοικούσας επιτροπής του ΔΙ.ΠΑ.Ε. και την εξειδίκευση τους για το προπτυχιακό και τα μεταπτυχιακά προγράμματα του Τμήματος.
Επίσης για την υποβοήθηση του διδακτικού έργου λειτουργεί ιστοσελίδα με όλα τα μαθήματα του τμήματος στη θέση (https://eclass.emt.ihu.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=52) που θα ονομάζεται σύντομα "eclass". Στην ιστοσελίδα αυτή του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, ανακοινώνονται ενημερωτικές πληροφορίες για όλα τα μαθήματα του τμήματος, έγγραφα υλικού μαθημάτων και ανακοινώσεις των διδασκόντων. Παρακαλούνται οι φοιτητές να ενημερώνονται για τον τόπο και χρόνο τόσο της εξ αποστάσεως, όσο και της δια ζώσης διδασκαλίας, για το διδακτικό υλικό, καθώς και για τον τρόπο χωρισμού των φοιτητών σε μικρά τμήματα-ομάδες των μαθημάτων εργαστηρίων. 
Μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής τους και την ταυτοποίηση τους από τη γραμματεία οι φοιτητές θα λάβουν μοναδικό κωδικό.
Με τον παραπάνω κωδικό οι φοιτητές: 
α) 	θα έχουν πρόσβαση στην υπηρεσία της Ηλεκτρονικής Γραμματείας όπου θα δηλώνουν, κατά τις ημερομηνίες που ανακοινώνονται από το Τμήμα, τα μαθήματα που επιθυμούν να παρακολουθούν κάθε εξάμηνο. Θα μπορούν να ενημερώνονται για τη σπουδαστική τους κατάσταση και τη βαθμολογία τους και να κάνουν αίτηση για πιστοποιητικά σπουδών.
β)	θα κάνουν αίτηση για έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας/πάσο στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://submit-academicid.minedu.gov.gr
γ)	θα δηλώνουν τα συγγράμματα που επιθυμούν κάθε εξάμηνο στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.eudoxus.gr
δ)	θα έχουν πρόσβαση στις παρακάτω υπηρεσίες (οδηγίες θα δοθούν μετά την έκδοση των κωδικών):
· ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ECLASS) 
· ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (EMAIL)
· ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ (WIFI)
Σας ευχόμαστε ολόψυχα υγεία και καλή αρχή στις σπουδές σας.

Δρ. Βαλσαμίδης Σταύρος
Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής

